

ISTANBUL

CIJENA ARANŽMANA: 369 KM
za rezervacije do 20.03.2025.
Redovna cijena: 389 KM

POLAZAK: 28.04.2025.

POVRATAK: 04.05.2025.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan (Ponedjeljak, 28.04.2025. Bih (Rača)– SRB (Gradina)- BG (Kalotina)

Polazak je planiran iz Donjeg Vakufa, Travnika, Viteza, Zenice, Sarajeva i Tuzle (glavna autobuska stanica) u 16:00 sati. Nakon ukrcaja svih putnika, slijedi vožnja prema graničnom prijelazu Rača, gdje se obavljaju potrebne granične formalnosti. Po ulasku u Republiku Srbiju, nastavak putovanja autoputem preko Beograda, Niša i Pirota, uz planirane usputne pauze za odmor i osvježenje. Po dolasku na granični prijelaz Kalotina slijedi prelazak granice i nastavak putovanja prema konačnom odredištu

2. dan (Utorak, 29.04.2025.) DOLAZAK U TURSKU

Po ulasku u Republiku Bugarsku nastavlja se noćna vožnja preko Sofije, Plovdiva i Svilengrada, uz planirane pauze prema potrebama grupe. U ranim jutarnjim satima dolazak na granični prijelaz i ulazak u Republiku Tursku, gdje se obavljaju carinske i pasoške formalnosti. Nakon prelaska granice nastavlja se vožnja prema konačnom odredištu, uz mogućnost kraćih pauza. Dolazak u hotel planiran je u podnevnim satima, nakon čega slijedi smještaj i slobodno vrijeme za odmor. Nakon smještaja predlažemo fakultativni obilazak znamenitosti starog grada u pratnji lokalnog vodiča: hipodrom, (egipatski obelisk, zmijski stub), Aya Sofija te Sultanahmetova džamija, najpoznatiji vjerski objekat islamskog svijeta. Zatim šetnja do Topkapi palate, rezidencije sultana puna 4 vijeka, mjesto gdje se odlučivalo o sudbini mnogih naroda širom Evrope. Posjeta Topkapi Saraj dvorcu (bez ulaznice) gdje su živjeli sultani i odakle su stotinama godina vladali Osmanskom imperijom. Zatim

Tel.: +387 35 320-300, Turistička agencija: 035 249-301, 035 320-311, 035 320-315

E-mail: turizam@transturist.ba web: www.transturist.com

Identifikacijski broj: 4209012330007

Žiro računi: NLB banka dd Tuzla: 1321000107030002

posjeta Aya Sofiji nekadašnjoj hrišćanskoj crkvi, poslije džamija koja je pretvorena u muzej te ponovno vraćena u svrhu džamije. Nakon obilaska slijedi slobodno vrijeme za šetnju i odmor. Noćenje.

3. dan (Srijeda, 30.04.2025.) LOCO TURA – CAMLIDZA – OUTLET VENEZIA

Doručak u hotelu uz raznovrsnu ponudu domaćih i internacionalnih specijaliteta, priprema za uzbudljiv dan ispunjen istraživanjem ljepota Istanbula. Nakon doručka, za zainteresovane goste organizovan je fakultativni izlet u pratnji iskusnog lokalnog vodiča koji će nam približiti bogatu historiju i kulturu ovog veličanstvenog grada.

Krećemo udobnim autobusom prema Ortakoyu, jednom od najpoznatijih i najšarmantnijih kvartova Istanbula, smještenom uz Bosfor. Ovdje ćemo imati priliku prošetati uz obalu, diviti se prepoznatljivoj Ortakoy džamiji koja se slikovito ogleda u vodi i uživati u živopisnoj atmosferi uličnih prodavaca, malih galerija i tradicionalnih turskih zalogajnica. Preporučujemo da probate čuveni kumpir – punjeni pečeni krompir, koji je specijalitet ovog dijela grada.

Nakon Ortakoya, krećemo u panoramsku vožnju autobusom kroz Istanbul, gdje ćemo imati priliku vidjeti neke od najvažnijih znamenitosti grada, uključujući čuvene mostove koji povezuju Evropu i Aziju. Uživat ćemo u nevjerovatnim pogledima dok prelazimo Bosforski most i ulazimo u azijski dio Istanbula.

Naš naredni cilj je veličanstvena Nova džamija Çamlıca, jedna od najvećih i najimpresivnijih džamija u Turskoj. Ova moderna arhitektonska ljepotica, otvorena 2019. godine, osim svoje vjerske važnosti, nudi i jedinstven panoramski vidikovac s kojeg se pruža spektakularan pogled na evropski dio Istanbula i Bosfor. Nakon obilaska džamije, imat ćemo vremena da se opustimo i uživamo u pogledu, te zabilježimo nezaboravne fotografije.

Nakon duhovnog i kulturnog uzdizanja, vrijeme je za malo zabave i kupovine! Nastavljamo vožnju autobusom do Shopping Outlet Venezia, poznatog tržnog centra koji je dizajniran u stilu venecijanske arhitekture. Ovdje ćemo imati slobodno vrijeme za shopping u radnjama svjetskih brendova, gdje se često mogu pronaći fantastični popusti na odjeću, obuću, modne dodatke i suvenire. Oni koji ne preferiraju kupovinu mogu uživati u šetnji kroz ovaj jedinstveni kompleks, opustiti se uz kafu ili probati neki od specijaliteta turske i italijanske kuhinje u brojnim restoranima i kafićima.

Nakon ispunjenog dana prepunog doživljaja, vraćamo se u hotel u večernjim satima.

Slobodno vrijeme za odmor ili individualne aktivnosti. Noćenje.

4.dan (Četvrtak, 01.05.2025.) KRSTARENJE BOSFOROM – PIERR LOTTI – EYUP – TURSKO

Doručak. Nakon doručka polazak na fakultativni izlet „Krstarenje Bosforom” u pratnji lokalnog vodiča. Vozimo se autobusom do luke, a zatim slijedi ukrcaj na brod kojim polazimo na nezaboravno krstarenje Bosforom. Uživanje u Zlatnom rogu-najljepšem dijelu Istanbula, Galata mostu, Galata Kuli, džamiji Selimiji, Dolmabahče palati, Beşiktašu, Ortakoj kvartu, Rumeli hisaru (čuvena bizantijska tvrđava), Jedi kulama (sedam kula). Nakon nezaboravnog krstarenja Bosforom nastavljamo panoramsko razgledanje do poznatog kvarta „Eyup”. Penjemo se na vidikovac „Pier Lotti” sa kojeg ćemo uživati u najljepšem pogledu na Zlatni rog, popiti kafu i čaj na poznatoj terasi legendarnog starog kafića i uživati u pogledu. Nakon pauze spuštamo se niz brežuljak kroz Islamsko mezarje, te stižemo do Eyupa.

Razgled džamije, turbe Mehmed-pase Sokolovića. Nakon posjete Eyupu povratak u Hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. U večernjim satima predlažemo fakultativni odlazak u restoran na „Tursko veče”, tradicionalni program sa orijentalnim plesom i folklorom, u restoranu na brodu ili u restoranu u centru grada (zavisno od dostupnosti). Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan (Petak, 02.05.2025.) LOCO TURA – SULEJMANIJA – PIJACA ZACINA – GALATA – ISTIKLAL

Doručak. Nakon doručka polazimo na fakultativni izlet i upoznavanje Istanbula pješice. Razgled započinjemo kod Sulejmanije džamije i Mihrimah džamije u Istanbulu koja je vrhunsko djelo najvećeg osmanlijskog arhitekta i graditelja Sinana. Nakon razgleda nastavljamo pješice prema Misir čaršiji i bazar začina u Istanbulu. Nalazi se neposredno pored željezničke stanice Sirkedži, posljednje stanice čuvenog Balkan Expresa. Misir Čaršija na turskom znači egipatska pijaca, jer roba prodavana u ovoj pijaci dolazila je najčešće direktno iz Egipta. Ujedno je poslije Kapali čaršije najveća natkrivena tržnica u Istanbulu. Nakon posjete pijaci razgled nastavljamo pješice preko Galata mosta do Galata tornja koji se smatra jednim od najstarijih kula na svijetu. Prepoznatljiva građevina, za koju se zna da je sagrađena 528. godine, visoka je od tla do vrha krova 69,9 metara, a prema statičkim izračunima teži oko 10 hiljada tona. Uživanje u pogledu na samu kulu te nastavak u poznatu Istiklal cadessi ulicu u Istanbulu. Šetnja poznatom ulicom do trga Taxim. Slobodno vrijeme za uživanje do povratka u hotel. Povratak u hotel metroom. Noćenje.

6.dan (Subota, 03.02.2025.) ISTANBUL – EDIRNE

Doručak. Odjavljujemo se iz hotela i polazimo za Edirne. Dolazak u Edirne u podnevnim satima. Obilazak grada u pratnji vodiča. Džamija Selimija, Eski džamija, zgrada općine i drugo. Slobodno vrijeme za odmor, kupovinu i individualne aktivnosti do polaska prema BiH. Vožnja pravcem Edirne Sofija-Niš-Beograd uz pauze prema potrebi grupe.

7.dan (Nedjelja, 04.05.2025.) ISTANBUL – EDIRNE

Planiran dolazak u BiH u jutarnjim satima. Kraj usluge.

Aranžman uključuje:

Prevoz autobusima visoke turističke klase;

Smještaj na bazi 4 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u starom dijelu Istanbula-Laleli;

Posjete prema programu;

Usluge vodiča tokom putovanja;

Naša organizacija;

PDV.

Aranžman ne uključuje:

FAKULTATIVNI IZLETI

Sultanahmet (Uključuje lokalnog vodiča) 10 Eura

Ortakoy + Čamlidža + Shopping. Uključuje: prevoz autobusom, lokalni vodič. 25 Eura

Krstarenje Bosforom, Pier Lotti, Eyup. Uključuje: Prevoz autobusom, lokalni vodič, ulaznicu za brod. 25 Eura

Istanbul Loko (Suleymanija džamija – Egipatska pijaca začina – Taxim). Uključuje prevoz metroom, lokalni vodič 10 Eura

Tursko veče. Uključuje: Prevoz do restorana, večera, folklor, neograničena konzumacija alkoholnih i bezalkoholnih pića 45 Eura

Napomena: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. Organizator putovanja zadržava pravo promjene termina izvođenja izleta.

OSTALE DOPLATE

- Obavezna polica putničkog zdravstvenog osiguranja za osobe do 60 godina 14 KM
- Obavezna polica putničkog zdravstvenog osiguranja za osobe preko 60 godina 28 KM
- Doplata za jednokrevetnu sobu 150 KM
- Doplata za dodatno sjedište u autobusu 150 KM
- Boravična komunalna taksa uvedena 01.01.2023. (Plaća se u agenciji prilikom rezervacije putovanja 8 KM za 4 noćenja) 8 KM

REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju pasoša, te uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene aranžmana.

NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika.

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulirana na bazi 40 osoba. Ukoliko bude manje prijavljenih, putovanje se može realizovati uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko dođe do otkazivanja putovanja agencija je dužna obavijestiti sve putnike koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska.

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti valjanost svog dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u CG.

Za ovo putovanje važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Transturist Tuzla.